

## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

17 грудня 2021 року

Харків

№ 659/277

**Про внесення змін до персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого спільним розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради від 28 жовтня 2019 року № 541/221 (зі змінами)**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

Внести до персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого спільним розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради від 28 жовтня 2019 року № 541/221 «Про утворення Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики та затвердження його персонального складу» (зі змінами), такі зміни:

1) ввести до персонального складу Комітету:

Костянтина АНАНЧЕНКА – начальника Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації;

Олега ВЕКЛЕНКА – професора ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ, академіка Національної академії мистецтв України, заслуженого діяча мистецтв України (за згодою);

Віталія ГАГАРИНА – голову постійної комісії Харківської обласної ради з питань молодіжної політики, культури, спорту та туризму (за згодою);

Олену ДОНЧЕНКО – завідувачку вокально-театральним відділом КОМУНАЛЬНОГО ПОЧАТКОВОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО МИСТЕЦЬКОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ ТА ДОРΟΣЛИХ», викладача методиста вищої категорії (за згодою);

Ольгу ЄВСЄЄВУ – завідувачку відділу ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ» (за згодою);

Дмитра ЄФИМЕНКА – доцента кафедри живопису ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ, заслуженого діяча мистецтв України (за згодою);

Ігоря ЗАХАРЧЕНКА – заступника голови постійної комісії Харківської обласної ради з питань молодіжної політики, культури, спорту та туризму (за згодою);

Миколу СТЕЦЮНА – члена Національної спілки композиторів України, заслуженого діяча мистецтв України (за згодою);

Михайла ЧЕРНЯКА – заступника голови Харківської обласної державної адміністрації,

вивівши з його складу Т. Веркіну, О. Вакуленка, І. Гайденка, Є. Грицькова, Р. Дейнеку, Ю. Подзолкову, В. Коваленка, В. Ковтуна, Б. Колногузенка, В. Погорельчука;

2) у персональному складі Комітету викласти у новій редакції такі абзаци:

«Анна ГАВРИШ – головний спеціаліст відділу культури та мистецької освіти управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Комітету»;

«Світлана КОЛИВАНОВА-ПОПЕСКУ – головний балетмейстер ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА» (за згодою)»;

«Валерія МУРАЄВА – заступник голови Харківської обласної ради»;

«Валентина СТЕЦЮК – головний спеціаліст відділу культури та мистецької освіти управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації»;

3) визначити:

Михайла ЧЕРНЯКА, заступника голови Харківської обласної державної адміністрації, співголовою Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

Валерію МУРАЄВУ, заступника голови Харківської обласної ради, співголовою Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

Віталія ГАГАРІНА, голову постійної комісії Харківської обласної ради з питань молодіжної політики, культури, спорту та туризму, заступником співголови Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

4) у зв'язку зі змінами в нумерації та у змісті деяких абзаців викласти персональний склад Комітету згідно з додатком, що додається.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки голови обласної  
державної адміністрації



Олександр СКАКУН

Голова обласної ради



Тетяна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО

Додаток  
до спільного розпорядження голови  
Харківської обласної державної  
адміністрації та голови Харківської  
обласної ради  
17.12.2021 № 659/277

**СКЛАД**  
**Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського**  
**в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту,**  
**молодіжної політики**

Михайло ЧЕРНЯК	заступник голови Харківської обласної державної адміністрації, співголова Комітету
Валерія МУРАЄВА	заступник голови Харківської обласної ради, співголова Комітету
Людмила ТЕРЕЩЕНКО	директор Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступник співголови Комітету
Віталій ГАГАРІН	голова постійної комісії Харківської обласної ради з питань молодіжної політики, культури, спорту та туризму, заступник співголови Комітету (за згодою)
Анна ГАВРИШ	головний спеціаліст відділу культури та мистецької освіти управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Комітету
Андрій АВДЄЄНКО	голова ХАРКІВСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ФОТОХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ (за згодою)
Костянтин АНАНЧЕНКО	начальник Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації
Ігор АРНАУТОВ	голова правління Харківського міжобласного відділення Національної спілки театральних діячів України, заслужений артист України (за згодою)
Світлана БАБИЦЬКА	директор Департаменту культури Харківської міської ради (за згодою)

- Ігор БОГДАНОВ голова ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА «СПАРТАК» (за згодою)
- Олег ВЕКЛЕНКО професор ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ, академік Національної академії мистецтв України, заслужений діяч мистецтв України (за згодою)
- Олена ДОНЧЕНКО завідувачка вокально-театральним відділом КОМУНАЛЬНОГО ПОЧАТКОВОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО МИСТЕЦЬКОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ ТА ДОРОСЛИХ», викладач методист вищої категорії (за згодою)
- Ольга ЄВСЄЄВА завідувачка відділу ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ» (за згодою)
- Дмитро ЄФИМЕНКО доцент кафедри живопису ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ, заслужений діяч мистецтв України (за згодою)
- Ігор ЗАХАРЧЕНКО заступник голови постійної комісії Харківської обласної ради з питань молодіжної політики, культури, спорту та туризму (за згодою)
- Світлана КОЛИВАНОВА-ПОПЕСКУ головний балетмейстер ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА» (за згодою)
- Наталія ОЛІЙНИК голова ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СПІЛКА ЕТНОЛОГІВ І ФОЛЬКЛОРИСТІВ МІСТА ХАРКОВА» (за згодою)
- Микола СТЕЦЮН член Національної спілки композиторів України, заслужений діяч мистецтв України (за згодою)
- Валентина СТЕЦЮК головний спеціаліст відділу культури та мистецької освіти управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації

Анатолій СТОЖУК

голова Харківської обласної організації  
Національної спілки письменників України  
(за згодою)

Віктор ХРИСТОЄВ

голова відділення ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ВІДДІЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО  
ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ В  
ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ» (за згодою)

Сергій ХРИСТОЄВ

заступник начальника Управління у справах  
молоді та спорту Харківської обласної державної  
адміністрації

**Директор Департаменту культури і  
туризму Харківської обласної  
державної адміністрації**

  
**Людмила ТЕРЕЩЕНКО**

**Керуючий справами виконавчого  
апарату обласної ради**

  
**Оксана МАЛИШЕВА**